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 Tel.: 0371-773042                   Fax: 0371-774029                 privat: 0371-772645
                               Internet: www.chemnitzer-oldtimerclub.de


  T D D E  -  A u s f a h r t  2012   zum

   „T a g  d e r  D e u t s c h e n  E i n h e i t “

Wir erheben kein Nenngeld, 

nur ist für das leibliche Wohl ein kleiner Unkostenbeitrag für Jedermann fällig. 

Dieser beträgt für „mehrma[h]lige “ Verköstigung und geldwerte Nebenleistung

                                        pro Person dieses Jahr 18,- € .                                                     

Hallo Liebhaber unserer KfZ-Ahnen,

                    unsere diesjährige TDDE – Ausfahrt, wie alle Jahre eine zwanglosen Ausfahrt, mal wieder mit „Spaßwertung“ und traditioneller Tombola gesamtdeutscher Produkte. Wir treffen uns auf dem Gelände des Folklorehofes in Grüna. 

Es rollt nicht ins Gebirge, haben aber ein geheimtippverdächtiges Ziel zu Mittag im „Flach“-Land.  Kaffee und Kuchen dann bei Oldtimerfreunden der schweren Klasse.

Wir wünschen, dass ihr  b i s  9 . 0 0  U h r am Start eintrefft. Das Fahrzeugfeld ist strickt auf 80 Fahrzeuge begrenzt. Die Kapazität der Zielobjekte bindet uns die Hände.     Jeder Teilnehmer muss sich per Nennung [beiliegend] anmelden.

Eingeladen zu diesem Treffen sind wie Du, langjährige Aktive im Veteranenmilieu sowie der „Nachwuchs“, der es mit der Oldtimerei ernst meint !

Vorab haben wir Zeit für Benzingespräche unter Bekannten als auch um Neubekanntschaften zu knüpfen. Wer nicht gefrühstückt hat, erhält vor dem Start  ein oder zwei  belegte Brötchen  und  Tee oder Kaffee.

Ab 10.00 Uhr erfolgt der Start zu einer Ausfahrt über 65 + 20 km.  Wir bitten um Teilnahme mit Fahrzeugen vor 1939.  Diese erhalten Präsente -Lasst euch überraschen.
Bis zum ersten Zielort, wo wir zu Mittag essen, benötigen wir bei sehr entspannter Fahrweise 1½ Stunden. Für das Mittagessen gibt es wieder Wahlessenmarken, so dass auch die zuletzt Eintreffenden satt werden. 

Zur Wahl stehen folgende Speisen inkl. einem alkoholfreien Getränk:

ROT: Schnitzel mit sattmachender Beilage   

GELB: Fisch mit sattmachender Beilage

GRÜN: Schweinebraten mit Klößen und Sauerkraut

BRAUN:  Pilzpfanne mit Spätzle und Salatteller

BLAUE: Goulasch mit Sauerkraut und Knödel  

Bitte die Auswahl schon in der Nennung vermerken.

Die zweite Etappe zu Kaffee und Kuchen erfolgt auf kürzerem Wege. Abschluss der Veranstaltung ist unsere traditionelle Tombola, auf allgemeinen Wunsch der Teilnehmer dieses Jahr wieder mit gesamtdeutschen Verzehr- und Verbrauchsprodukten.

Lasst euch überraschen!

Ab nächstem Jahr bitte ich die Nennungen ohne vorherige Ausschreibung einzureichen. Die Ausfahrt zum TDDE findet unabhängig von der dann bestehenden Staatsform auch weiterhin statt.
 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Nun das Kleingedruckte:

Teilnahmeberechtigung: 

Fahrzeuge aller Klassen, wenn sie betriebs- und verkehrssicher sowie ordnungsgemäß versichert sind und eine gültige Straßenzulassung haben. Die Fahrzeuge müssen möglichst original restauriert sein oder sich in einem gepflegten Originalzustand befinden. Baujahresrahmen des Starterfeldes ist 1898 bis 1980. Das Starterfeld soll einen möglichst breiten, fahrzeughistorischen Abriss aller Jahrzehnte des serienmäßigen Automobilbaues widerspiegeln. Fahrer von Oldtimer- und Begleitfahrzeugen haben sich so zu verhalten, dass während der Ausfahrt andere Verkehrsteilnehmer nicht gefährdet oder unvermeidbar behindert werden (bspw. keine Kolonnenbildung durch Oldtimer verursachen, Überholen gewähren, …). Für die Verkehrssicherheit des Fahrzeuges sind ausschließlich der Fahrer und Fahrzeughalter verantwortlich. Gegenüber allen Teilnehmern der Veranstaltung lehnt der 1. Chemnitzer Oldtimerclub e.V. Haftung für Personen-, Sach- und Vermögensschäden ab. Die genauen Ablaufbestimmungen erhält der Fahrer vom Org.-Büro        vor dem Start. 

Generell begrüßen wir es, 

wenn Besitzer mehrerer Fahrzeuge 

ihren älteren Exemplaren zu unserer Veranstaltung 

die paar Kurbelwellenumdrehungen gestatten.

Die Anmeldung ist wegen der Kalkulation 

unbedingt bis  10 . S e p t e m b e r  

bei mir eingehend erforderlich.

       Es  grüßen euch euer   S t e f a n

                                                       unddie Vereinsfreunde des COC
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